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このマニュアルを見る場合、「表示」メニューから「印刷レイアウト」の✔︎を外してもらうと、見やすくなります。「表示メ

ニュー」は、画面左上のツールーバーにあります。 

 

●​  



 

アプリをダウンロードする 

PCの場合 

以下のページよりダウンロードすることができます 

https://zoom.us/download#client_4meeting 

 

ミーティング用Zoomクライアントを選択してください 

 

スマートフォンの場合 

各アプリストアよりダウンロードしてください。 

アプリ名は「ZOOM Cloud Meetings」です。 

 

iOS 

https://apps.apple.com/jp/app/zoom-cloud-meetings/id546505307 

 

Android 

https://play.google.com/store/apps/details?id=us.zoom.videomeetings&hl=ja 

 

アカウント登録について 

zoomは、ミーティングに参加するだけならば、アカウント登録は不要です。 

ミーティングを主催する場合には、アカウント登録が必要です。 

 

 

https://zoom.us/download#client_4meeting
https://apps.apple.com/jp/app/zoom-cloud-meetings/id546505307
https://play.google.com/store/apps/details?id=us.zoom.videomeetings&hl=ja


ミーティングに参加する 

 

ミーティングに参加するには、以下の情報が必要です。 

 

1.​ ミーティングURL または ミーティングID 

2.​ パスワード 

 

ミーティングURL・ミーティングIDについて 

これらの情報は、主催者よりアナウンスされます。 

ミーティングへ参加する際に、必ずどちらかの情報が必要です。 

ミーティングIDは9桁の数字です。 

パスワードについて 

この情報は主催者よりアナウンスされます。 

IDを使ってミーティングを参加する場合には、パスワードが必要になります。（ただし、不要な場合もあります） 

ミーティングへの参加方法 

★​ 2020年4月13日現在の情報です 

★​ アプリがインストールされていることが前提です 

★​ マニュアルの作成にはMac、iPhoneの画面を参考にしています。Windows、Androidの場合、少し違う場合

があることをご了承ください 

★​ ミーティングへ参加した際に、主催者の設定によってカメラとマイクのON/OFFが様々な状態です。必要に応

じて切り替えてください。（ON/OFFの方法はこちらから） 

★​ 正常に操作しても、主催者が最終的に許可を出さないと参加できない場合があります。 

★​ ミーティングへ参加した時、音が聞こえない場合があります。これは「オーディオ」に接続できていないことが

主な理由です。 

 

以下のいずれかを選択して操作をしてください。 

 

PC① ミーティングURLを使う場合 

●​ お手元のブラウザにて、主催者からアナウンスされたURLにアクセスします 

●​ ブラウザから「zoom.us.app を開きますか？」と確認されるので、「zoom.us.app を開く」を選択します 

●​ するとアプリが起動し、ミーティングへ参加することができます 

 

PC② ミーティングIDを使う場合 



●​ アプリを起動し、「ミーティングに参加」を選択します。 

●​ 「会議室IDまたは会議室名」に、主催者からアナウンスされたミーティングIDを入力します 

●​ 「名前」を入力します 

●​ 「参加」をクリックします 

●​ 画面が変わって「パスワード」入力画面になるので、主催者からアナウンスされたパスワードを入力してくだ

さい 

●​ これでミーティングへ参加することができます 

●​ 注意点 

○​ オーディオに接続しない、をチェックすると、他の人の話が一切聞こえなくなります。チェックしないよ

うにしてください。 

 

スマートフォン① ミーティングIDを使う場合 

●​ アプリを起動します 

●​ 「ミーティングに参加」をタップします 

●​ 「ミーティングID」に、主催者からアナウンスされたミーティングIDを入力します 

●​ 「参加」ボタンの上にデバイスの名前が表示されていますが、こちらは、参加者の名前になります。適宜編集

をしてください。 

●​ 「参加」ボタンをタップします 

●​ 画面が変わって「パスワード」入力画面になるので、主催者からアナウンスされたパスワードを入力してくだ

さい 

●​ 「ビデオプレビュー」の画面になります。「ビデオ付きで参加」「ビデオなしで参加」どちらかを選択します。 

○​ ビデオなしを選ぶと、カメラがOFFになります 

○​ カメラはあとからON/OFFすることができます 

●​ 「他のユーザーの音声を聞くにはオーディオに参加してください」というメッセージが出ますので、「インター

ネットを使用した通話」を選択してください。 

●​ これで、ミーティングに参加することができます 

 

スマートフォン② ミーティングURLを使う場合 

●​ 注意点 

○​ メッセンジャーやメールソフトで受け取ったメッセージにあるURLをクリックすると、インラインブラウザ

が立ち上がり、操作がうまくいかない場合がありますので、①ミーティングIDを使う方法をオススメし

ます 

●​ 主催者からアナウンスされたミーティングURLをブラウザのアドレスバーに入力します 

○​ この操作はコピー＆ペーストで行ってください 

●​ 「このページを”Zoom”で開きますか？」と聞かれるので、「開く」を選択してください。 

●​ これで、ミーティングに参加することができます 

 

 



マイクとビデオのON/OFFについて 

PCの場合 

 

 



スマートフォンの場合 

 

 

 

 



ミーティングからの退出 

 

PCの場合 

 



スマートフォンの場合 
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